

АКЦИЯ

«Поделись улыбкой с ближним»

Ребята нашего класса всегда веселы и улыбчивы, поэтому мы не могли пропустить празднование «Дня улыбки». У этого праздника есть свой девиз – "Сделай добро. Помоги появиться хотя бы одной улыбке!" О пользе улыбки знает каждый: она продлевает жизнь, поднимает настроение, отвлекает от проблем. Мы с учителем решили подготовить наш класс к празднику: украсить смайликами и плакатами. Во время оформления мы здорово повеселились, получилось много забавных мордашек, глядя на которые никак нельзя не улыбнуться! В день празднования «Дня улыбки» можно устроить шествие по школе со смайлами, для поднятия настроения и заряда положительных эмоций учителей в преддверии их профессионального праздника.

